

2017,中超有些准备不足?

《扬子晚报》消息 自2015年10月中超联赛正式宣布与体奥动力签约合作,开启“5年80亿时代”,中超联赛的热度提升到空前的高度,然而即将开始的2017赛季中超联赛明显有些准备不足。

2017赛季中超联赛将于3月初揭开战幕,开幕式及揭幕战举办地初步确定

在山东鲁能主场进行,令人意外的是,原本抢手的中超开幕式今年竟沦为鸡肋,仅有两家俱乐部申办,其中一家的主场还处于被罚款状态。

不过,中超公司很快就给出了“二选一”的答案——不出意外,济南奥体中心就将承办新赛季中超开幕式暨揭幕战。至于

贵州省新体育场为何“败北”,原因很简单。在去年10月15日2016赛季中甲倒数第二轮贵州智诚主场与天津权健的比赛中,有观众向场内投掷矿泉水瓶并燃放冷烟火,赛后大量球迷冲入场内,有个别球迷企图攻击裁判,结果中国足协对贵阳赛区处以“罚款9万元、无观众比赛一

场”的追罚。由于当场比赛也是贵州智诚上赛季最后一个主场比赛,因此一旦确定球队新赛季中超首轮主场作战,那么比赛铁定无观众入场。

而鲁能揭幕战的对手是谁?目前还无定论。按惯例,中国足协与中超公司会在上一赛季职业联赛落幕不久或在当季联赛总

结会上向各俱乐部通报新赛季赛程。然而到目前为止,对阵表仍未出台。据悉,对阵表要顾及的因素主要有亚冠赛程、同城德比、国字号赛程、天气条件、场地大型活动等。

为什么要放弃原先的“蛇形排列”?一位中超负责人告诉记者:“排名积分榜最高位与最低位球队赛

季一开始就遭遇,而排名接近的球队往往会在赛季末段相逢。如此安排有可能让所谓强队赛季初段捞积分,排名靠后球队则有可能因连续遭遇强队而连续失分,一蹶不振,就像当年哈尔滨毅腾。强弱差距一下子就被拉大,也可能导致竞争公平性的缺失。” (黄启元)

围棋贺岁杯:柯洁表现比国足爷们儿

《扬子晚报》消息 鸡年伊始,当众多运动员还在享受难得的假期时,中日韩三国围棋第一人却展开了角逐。1月31日,2017CCTV贺岁杯进行了决赛,中国棋手柯洁执白中盘击败日本井山裕太,报了首局告负的一箭之仇。柯洁连续第二年获得贺岁杯冠军,并拿到奖金80万元。

柯洁目前排名世界第一,井山裕太不久前刚刚创造了日本围棋史上七大冠的成绩,是当之无愧的日本围棋第一人,朴廷桓目前已

连续37个月位居韩国棋院排名榜首,他们代表了当今三国围棋的最高水平。在首场比赛中,柯洁优势意识过浓,结果不敌井山裕太,不得不与朴廷桓死拼,争夺决赛权。第二场击败朴廷桓后,柯洁获得了复仇井山裕太的机会。

值得一提的是柯洁和井山裕太颇有渊源,柯洁著名的“血溅五步”豪言所指就是井山裕太。2014年,初出茅庐的柯洁夺得阿含桐山杯后,被问到如何面对日本棋手井山裕太时,柯洁语出惊人,“要让井山



柯洁在比赛中

裕太血溅五步”。结果在随后的中日对抗中,柯洁果然轻松胜出。决赛井山裕太执黑先行,本次贺岁杯柯洁三盘棋全部执白。比赛是30秒一手,每方保留10次1分钟,节奏非常快。最终本局柯洁执白中盘获胜。

一位北京棋迷表示:“我喜欢围棋也爱看足球,柯洁这次贺岁杯让棋迷们喜上加喜。比起过去经常在过年期间征战预选赛的国足,柯洁的表现很爷们儿,没让大家在新年里添堵。” (汤敏)



在丁俊晖的职业生涯中,母亲给了他无限的爱与支持。

母亲病逝 丁俊晖曾隐瞒病情独自扛

《北京青年报》消息 2月1日,中国台球第一人丁俊晖的母亲陈习娟的葬礼在宜兴举行。陈习娟女士是在1月30日因直肠癌病情恶化医治无效去世的,享年55岁。据江苏媒体报道,丁俊晖一家采取了非常低调的处理方式,很少有记者得知此事,甚至很多丁俊晖的朋友也不知情。丁俊晖已经确定退出接下来举行的斯诺克大奖赛,缺席威尔士公开赛的可能性也非常大。

陈习娟是在2015年7月被诊断出患上直肠癌的,但是无论是丁俊晖还是他的父亲丁文钧,都没有对外界透露此事。陈习娟是丁俊晖职业生涯成长过程中最重要的人之一,从丁俊晖开始接触斯诺克就始终支持儿子的选择,并且一直陪伴着丁俊晖在各地练球和比赛。在丁俊晖于国内外的多项比赛中总能出现陈习娟的身影,无论是儿子获得冠军也好,遇到挫折也好,陈习娟都是默默地陪伴在身边。

回顾丁俊晖在2016年一些重要比赛中的表现,其实可以从中发现一些端倪,丁俊晖将痛苦和伤心掩饰得很好,即便是遭受误解也都没有进行任何解释。比如去年9月的上海大师赛上,丁俊晖在决赛中战胜塞尔比获得冠军,夺冠后的丁俊晖流下了眼泪。当时大多数人只是认为丁俊晖因为打破了29个月的排名赛冠军荒,压力获得释放后才激动哭泣,但是细心的人会发现,陪同丁俊晖一起领奖的,只有丁俊晖的父亲丁文钧,而未见陈习娟的身影。10月份在黑龙江大庆举行的斯诺克国锦赛上,丁俊晖一路打进决赛,但再度面对塞尔比却以1:10惨败。国锦赛后,丁俊晖又参加了6站比赛,分别是中国锦标赛、冠中冠、北爱尔兰公开赛、英锦赛、苏格兰公开赛和伦敦大师赛,但都发挥不佳,这样的成绩让他备受指责。现在看来,那个时候陈习娟的病情已经严重恶化,丁俊晖的心思早已完全不在赛场之上。进入2017年,丁俊晖早早宣布退出德国大师赛(该项赛事正在进行中),近年来第一次陪伴在家人身边度过了一个春节。 (刘艾林)

蔡宗菊成世界职业女拳王

《北京晚报》消息 中国拳击在农历鸡年新春迎来了一个历史时刻,1月31日,在澳门进行的IBF(国际拳击联合会)迷你轻量级世界女子拳王争霸赛中,中国25岁的女子拳手蔡宗菊力挫日本名将多田悦子,获得国内女子职业拳击的第一个世界冠军。

在去年5月于北京举

行的“荣耀之巅”IBF世界拳王资格争霸赛中,蔡宗菊战胜泰国拳手布马斯,获得向世界拳王金腰带挑战的资格。当时,蔡宗菊的对手、33岁的泰国名将布马斯是女子迷你轻量级世界排名第一的选手,其战绩为37胜3负。但是,蔡宗菊在与其经过10回合激战后,3位裁判一致认定蔡宗

菊取胜。赛后,外界评价蔡宗菊出拳清晰有条理,把控全局的节奏感很强,拳击技术出众。

1月31日,挑战金腰带的时刻到来了。在澳门进行的IBF迷你轻量级世界女子拳王争霸赛上,蔡宗菊的对手是35岁的、目前世界排名第三的日本名将多田悦子。赛前,其实很多专业人士不

太看好蔡宗菊,因为作为日本拳击女皇的多田悦子技术和经验都很出众,相比之下,蔡宗菊的综合实力有所欠缺。然而,经过近10个月的苦练,蔡宗菊在80多岁的老教练陈玉声调教下脱胎换骨。在当天的比赛中,二人打满10回合,最终蔡宗菊以微弱点数优势胜出。 (孔宁)

◎这几天

●2月1日

欧洲冬季转会窗口关闭前的最后一天,效力于英超沃特福德队的尼日利亚前锋伊加洛以2000万英镑(折合人民币为1.73亿元)的转会费加盟中超长春亚泰。

●1月31日

俄罗斯反兴奋剂机构透露,在2014年索契冬奥会上获得四人雪车金牌的俄罗斯运动员德米特里·特鲁内科夫因为兴奋剂检测呈阳性,被处以禁赛4年的处罚,但他的禁赛并不会使俄

罗斯失去这枚金牌。

●1月30日

在哈萨克斯坦阿拉木图举行的第28届世界大学生冬季运动会首日,中国队朱莹莹、李忠霖包揽了自由式滑雪空中技巧男、女两块金牌。

詹姆斯在对阵雷霆的比赛中拿到25分,这让他成为了骑士队历史上代表球队得到2万分的第一人,目前他的职业生涯总得分为27938分,排在NBA历史第八位。

●1月29日

35岁瑞士老将费德勒在澳网男单决赛中苦战5盘以3:2艰难战胜西班牙名将纳达尔,获得了自己第18个大满贯赛事冠军,夺冠后的费天王双膝跪地,仰头望着天空,泪流满面。

●1月28日

澳网当日上演姐妹经典对决,美国名将小威以两个6:4战胜姐姐大威,第七次捧得澳网女单冠军奖杯,同时夺得个人第23

个大满贯赛事冠军。凭借本场胜利,小威超越德国选手科贝尔,再次登顶WTA世界排名榜首。

●1月27日

中国姑娘彭帅除夕夜未能实现赛前愿望,携手捷克搭档哈拉瓦科娃摘得澳网女双银牌。当日,赵灵熙与中国台北选手许育修搭档,击败新西兰选手雷伊诺德斯和波兰选手瓦里的组合,摘得男双冠军,创造了中国男网在澳网青少年赛上的最佳战绩。